

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 64

Miercuri, 7 martie 1990

4 pagini — 1 leu

Veni, Vidi... Vax!... (I)

A la guerre comme a la guerre! *

Există o multitudine de tentative în conturarea a ceea ce este generic omului; în rîndurile de față ne vom opri la sintagma de *homo significans*: omul are capacitatea de a institui simboluri. „SIMBOL — Semn, obiect, imagine, etc. care reprezintă sau evocă altceva decât ceea ce este în realitate” (Mic dicționar enciclopedic, Ed. șt. și enciclop., Buc., 1978, p. 887).

Dar, totodată, există simboluri și simboluri. Unele au capacitatea ca, odată instituite, să se autonomizeze pînă la înstrăinarea lor totală de om: ele par ca fiind din totdeauna, aievea de sorginte necunoscută. Intorcîndu-se împotriva omului, dominîndu-l, obligîndu-l să se comporte vizavi de ele de o manieră cultică, aducîndu-le ofrande, etc., pe scurt, un nou soi de totemism. Iar cînd un astfel de simbol se identifică cu răul, revolta împotriva sa și, mai ales, distrugerea sa, echivalează cu stîrpierea răului și... „Acta est fabula!” De o astfel de „boală” suferă mai ales statulele, dar nu numai

ele... Am asistat, prin intermediul mass-mediei, la efortul de cîteva zile al bucureștenilor de a dărîma statuia lui Lenin din piața Presei libere (fostă piața Școlii), rămîniînd cu senzația unui spectacol tragicomic: pe de o parte, marea greutate de a șterge din istorie, și chiar din amintire, un regim revoluționar, părea surmontabilă prin distrugerea unui simbol al său — statuia — pe de altă parte, colosul de cîteva tone bune de metal părea să reziste, să se cramponeze de soclu, solicitînd un efort și o manoperă mai mult decât consistente, fapt ce la rîndul său simboliza că nu este deloc ușor de anulat ceea ce doream cu toții, vechea orînduire, socialismul, redus caricatural și, din păcate, real, la ceașism. Pare oare astfel că războiul nostru cu trecutul să fi luat sfîrșit? Poate oare „victima” sau „pedepsitul” din piața Presei libere să „plătească” pentru tot ce s-a petrecut mai bine de 40 de ani?

ALEXANDRU V. MUREȘAN

* La răboi ca la răboi.

Procesul de la Timișoara (IV)

Cum spuneam, la un moment dat, fostul șef al Direcției a-2-a a ajuns într-un impas din care a încercat să iasă printr-o serie de volute... verbale care au slîrnit o evidentă rîmă în sala de judecată, ce-i drept că și pe parcursul procesului el a dovedit unele amnezii „îngrîjorătoare”, între care nerecunoașterea unor declarații făcute cu doar o oră înainte, dar în ce privește odiosul act al furtului celor 40 de cadavre și transportarea lor la București spre a li se pierde urmele, mîmărea inocenței și a nevinovăției a atins cote greu de imaginat. Da, uite, așa pur și simplu — susține E.M. — de am crezut, cînd generalul... Nuță mi-a transmis ordinul, că este vorba chiar despre ridicarea unor colete! Ce fel de „colete” se puteau găsi la un spital județean și în ce măsură ele

puteau interesa securitatea statului, iată două întrebări la care ex-generalul nu s-a mai simțit dator să răspundă. Implicarea sa — iarăși doar morală — în zguduitorul deznădămint al leagănului Revoluției române a constat — cităm — doar în desemnarea șefului securității timișene spre a se ocupa de acest lucru. De care lucru? Păi, de rezolvarea acelor colete, despre care — afirmă categoric — doar ulterior aflase că, în realitate, ar fi cadavrele unor oameni nevinovați care demonstraseră pentru a-și cere drepturile.

Iată, așadar, un prim răspuns la întrebarea: unde sînt morții Timișoarei? Cine sînt cei 40 de martiri a căror cenușă a fost aruncată în grabă și pe ascuns într-o gură de canal de pe raza comunei Popești-Leordeni, nu știm dacă se va afla

curînd. Cit despre cui revine răspunderea pentru ordinul de deschidere a focului împotriva demonstrațiilor, a bărbaților și copiilor, aflați pe treptele catedralei, răspunsul este deocamdată echivoc. Nu s-a rostit și nu se rostеше nici un nume în afară de acelea ale generalilor Gușe, Truță și Stănculescu, care au participat la acea faimoasă sedință de comandament. În cursul dezbaterilor de ieri, colonelul Sima Traian, fostul șef al securității timișene a confirmat depozitiile inculpaților interogați anterior — generalul Emil Macri și colonelul Dan Popescu, fostul Inspector șef al Inspectoratului județean de interne Timiș — în sensul că securitatea nu a

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. 6 III-a)



Lume... ca la gară!

Foto: M. CANCEU

Din colțul peluzei

Concurența abia începe

Sezonul de primăvară a început sub alte auspicii și prima grijă a echipelor este să se pună pe picioare, să se consolideze structurile. Cum se știe, imediat după revoluție s-a bătut monedă pe profesionalism și lumea fotbalului s-a entuziasmat. Un lucru uitat însă cel care au făcut din ideea respectivă un obiectiv realizabil imediat — că sportul, în general, este un fenomen social, că pînă nu se ajunge la privatizarea economiei nu poate exista privatizare în sport. N-a fost o simplă și nevinovată aventură vehicularea acestei idei, fiindcă, prin implicațiile ei, a făcut și mult rău — dacă fotbalul trece la profesionalism, s-a spus, atunci jucătorii nu vor mai fi plătiți de fabrici pe statele de plată comune cu ale muncitorilor. Și toată lumea a răsuflat ușurată. Apoi, cînd s-a dovedit că profesionalismul este o problemă de viitor mai îndepărtat, fotbalul și-a recăpătat greu locul și sprijinul în întreprinderi. Acum, se pare, apele încep să revină în matcă. E drept, nu la nivelul la care au fost și nu așa de liniștite. Este și motivul pentru care echipele, cluburile sînt îngrijorate de ce le poate aduce viitorul. Și cum în tot răul este și un bine, poate că ele se vor preocupa mai mult în vede-

rea creării premiselor unei autonomii financiare. Toată lumea este convinsă de acest lucru dar pușini știu ce au de făcut. Și cine pierde startul, poate pierde totul. Mai mult ca oricînd. În

TRISTAN MIHUȚA

(Cont. în pag. 6 II-a)

în urmă cu mulți ani, unii dintre eroii Revoluției și realizatorii ei nu erau născuți, Aradul mai păstra urmele palpabile a unei prosperități — ce-l ducea faima în țară. Mă gîndesc și reamintesc concetățenilor doar un domeniu — cel al comerțului. Am rămas cu nostalgia acelor ani și de cîte ori nu mi-a revenit în minte în anii de tristă aducere aminte, cînd întrebam „ce se mai dă” sau mă umileam pentru obținerea hranei de toate zilele, deci cum vă spuneam imaginea acelor ani cu lungul șir de cărucioare de pe podul din Aradul Nou spre piața centrală, trase de gospodinele din acel cartier prosper, încărcate ochi cu legume, verdeturi, produse animaliere, preparate gospodărești. La fel la oprirea trenului electric în „gara Podgoria” își coborau coșurile încărcate, păsările și produsele zootehnice gospodării din zona Podgoriei sau alte localități. Piețele Aradului dar în special

piata din fața Catedralei ortodoxe erau ticsite cu produse de toate categoriile, pentru toate gusturile și buzunarele. Se făcea comerț, țaranul, gospodarul nu resimțiseră violent „bifefacerile agriculturii socialiste și mai apoi a noii revoluții agrare”. Îmi amintesc și acum produselor cu statul a devenit obligatorie, sistemul de achiziții a devenit mijloc de spoliere a țaranilor, și toate acestea, în defavoarea noastră, a cumpărătorilor de la oraș.

Sporind cererea și scăzînd oferta prețurile au crescut galopant, s-a introdus „mercurialul” care a reușit să dezorganizeze complet piața liberă. Am rămas și cu nostalgia bogăției mărfurilor din rețeaua comercială de stat și, mă refer doar la cele alimentare.

Magazinele dolidora de produse, într-o varietate îndestulătoare sau aproape, aprozare cu legume și în perioada de iarnă cu murături pe care le cumpărați la pungă — erau mai ieftine. Unități „gospodina” și chiar mandatarii asigurau o aprovizionare și un comerț decent.

În timp ce în majoritatea județelor rețeaua comercială a început să se deprecieze din anii 1972-1973 în Arad s-a mai rezistat cu hopuri, poticneli pînă prin anii '79-80. Ca și în fotbal și rețeaua comercială a fost decapitată de fostul prim-secretar venit de pe alte meleaguri în Arad „să facă ordine”, prin procesele penale care se voiau exemplu pe țară. „Cum domnule, obișnuia să întrebe retoric, voi aștia din Arad v-ați îmburghezit. Județ cu asemenea tradiții în agricultură și nu ați luat nici un ordin?” Și ordinele au început să curgă direct proporțional cu reducerea mărfurilor din magazine. Degringolada s-a produs rapid încît s-a ajuns la o lipsă acută de alimente — să ne gîndim doar la faptul că o persoană „beneficia” de 3 kg carne pe an iar pentru a o asigura, lipsa preparatelor era cvasitotală.

D.Z. CERNA

Să gîndim la comerțul arădean (I)

Cu cititorii în forumul „Adevărului”

In ce timpuri vă credeți primar?

Am primit, prin poștă, în aceste zile un decupaj din „Gazeta cooperatelor” (nr. 6/1990) ce se referă la unele practici reprobabile, posibile doar pe vremea dictaturii ceaușiste. Din păcate, pe alocuri, se mai întâlnesc și în zilele noastre. Având în vedere învățăminte pe care le pot trage și alți primari din județul nostru, reproducem în cadrul acestei rubrici, conținutul scrisorii deschise adresate primarului comunei Ghioroc, județul Arad: „Aș fi dorit din inimă ca timpul să-mi permită să ajung la Ghioroc, să vă cunosc, să stăm de vorbă și mai ales să vă pun o întrebare: cu ce drept vă amestecați, în mod abuziv, în treburile cooperativei, dumneavoastră, domnule Alexandru Mitulescu, în calitate de primar și domnul Liviu Măndrușă, în calitate de secretar? În ce timpuri vă credeți primar să vă permiteți să trimiteți adresa cu nr. 364 din 15 februarie a.c. unei organizații care nici măcar nu mai există? Sau ar fi trebuit să știți că CPADM-ul — denumire impusă printr-un decret arbitrar — a devenit cooperativa de consum. Mă rog, vă scuz lipsa de cunoaștere a tu-

turor actelor normative. Conținutul adresei este însă de tot hazul. „Vă recomandăm ca, începând din data primirii prezentei, să nu mai efectuați nici o mișcare de personal fără avizul conducerii primăriei. În caz contrar, veți avea repercursiuni”. Nu zău, ce fel de repercursiuni? Cu nr. 67 din 8 februarie a.c. a fost semnat de președintele CFSN Decretul-Lege privind organizarea și funcționarea cooperativei de consum și de credit. În art. 4 se prevede: „cooperativa de consum și de credit își desfășoară activitatea în mod autonom, pe baza legii și statutului propriu. În aceste condiții, credeți domnule primar, că puteți numai sau da afară, după cum vreți? Mișcarea personalului cooperativei este la bunul plac al primăriei? Nu domnule primar, nu mai este posibil așa ceva și nici nu va mai fi. Oricum, vă sugerăm să studiați cu atenție legea”. Și noi de la redacția „Adevărului” stătem întru totul de acord cu colegii noștri de la „Gazeta cooperatelor”. Deci, recomandăm același lucru domnului primar din Ghioroc!

In atenția urbanistilor din Chișineu Criș

În numele Asociației de locatari nr. 6 din Chișineu Criș, domnii Nicolae Otavă, administrator, și Valer Matis, locatar, ne-au trimis următoarea scrisoare: „Asociația de locatari nr. 6 din orașul Chișineu Criș, respectiv locatarii blocului C-6-1, ne adresăm redacției ziarului „Adevărul” cu următoarea problemă, care dorim să se elucideze în modul cel mai corect. În apropierea blocului în care locuim urmează să se construiască un nou bloc (C-11), care la ora actuală se găsește în stadiul de săpături pentru fundație. În legătură cu această nouă construcție am sesizat organele competente de la primăria orașului Chișineu Criș că în urma ridicării acestui bloc (cu 4 nivele), noi cei care locuim la blocul C-6-1 vom fi frustrați de lumină și însorire. Răspunsul pe care l-am primit din partea primăriei orașului (cu adresa adresată Centrului de proiectări al județului Arad) nu ne mulțumește, întrucât noi considerăm că nu s-a rezolvat problema în mod corect. Propunem organelor com-

petente să revadă proiectul cu pricina și să se accepte propunerea noastră de a se înălța un bloc cu două nivele și să se respecte lungimea fostei clădiri. Pirește, pentru aceasta ar fi necesar reproiectarea altui tip de bloc, de care să fim satisfăcuți nu numai locatarii blocului C-6-1, ci și restul locatarilor din jur. Însistăm ca prin intermediul ziarului „Adevărul” domnii de la Primăria județului Arad să revadă vechiul proiect și să aprobe altul nou. Am dori ca o comisie să vină cât mai urgent la fața locului și împreună cu noi, locatarii, să ajungem la un avantaj reciproc. Facem acest apel către Primăria județului având în vedere că au trecut vremurile dictaturii ceaușiste, când totul se impunea de sus, fără consultarea și asentimentul cetățenilor. Menționăm că și un bloc cu două etaje poate da centrului civic o frumoasă față urbanistică, nu numai „o cutie” cu patru nivele cum ne-am obișnuit în mod stereotip!”

EMIL ȘIMANDAN

Concurența abia începe

(Urmare din pag. 1)

trevedem o luptă aspră pentru supraviețuire între cele trei divizionare B din Arad, o luptă care nu poate începe decât cu o cît mai bună clasare în acest campionat și cu câștigarea publicului amator de fotbal. Cu ce șanse pot nesc echipele noastre?

UTA are de parea sa tradiția, un mare număr de simpatizanți și un lot care poate da un mare decît dă. Și cam atât. Strungul are structuri bine încheiate, e mai multă forțată în jurul echipei și beneficiază de avantajul unui moral destul de bun, consolidat de jocul din „Cupa”, cu Universitatea Craiova. Vagonul are stăruie celui ce vine din urmă și care își consolidează rapid o situație materială cel puțin egală cu UTA și Strungul. Dar, poate, cel mai puternic argument pe care pot să-l aducă alb-albaștrii este entuziasmul, bucuria de a juca.

Soarta face ca acum, după 18 etape, echipele arădene să aibă toate un „+1” în clamentul „adevărului”. (Strungul a pierdut, duminică, un punct mare. Spre deosebire de unele voci din tribună credem că meciul cu Gloria Bistrița s-a jucat cinstit și nu s-a plătit nici o datorie. Ar fi absurd, în condițiile concurenței actuale!). Altfel spus, divizionarele noastre se află în bloc-sarturi, pe aceeași linie. Cine va ține mai repede și cine va trece dincolo de linia de sosire? În așteptarea răspunsurilor, returul se anunță palpitant.

P.S. Federația Română de Fotbal a retras echipei Dinamo, în sfîrșit, „clauza echipei celei mai favorizate”, în-cru ce se vede în campionat și în „Cupa”: scoruri strînse, chiar și o înfrîngere, la Sibiu. Aceasta nu ne împiedică însă să urăm dinamoviștilor o victorie frumoasă în fața lui Partizan Belgrad. Deci succes! (T. M.).

„Gura lumii”

Bunicul:

- Nepoate, se schimbă vremea.
- De unde știi, bunicule?
- Mă doare un picior.
- Mai bine te-ar dura a-mîndouă să se schimbe vremea.

Primăria municipiului Arad

Decizia nr. 74

din 27 februarie 1990

Primăria municipiului Arad:

Avînd în vedere:

— necesitatea desfășurării unui comerț civilizat în municipiul Arad, întrucît în prezent acesta se desfășoară la împliere pe străzi, piețe, locuri publice, fapt care îngreunează desfășurarea normală a activității unităților comerciale și a circulației în aceste locuri;

— referatul întocmit de Administrația piețelor Arad prin care se propune stabilirea ca locuri de desfacere pentru obiectele de ocazie și alte bunuri proprietate personală în următoarele piețe: Piața „Mereselev”, Piața „Mihai Viteaz” și Piața de vechituri-Obor;

— prevederile Legii nr. 10/1982 cu privire la buna gospodărire, întreținere și curățenie a localităților urbane și rurale, păstrarea ordinii și disciplinei publice.

În temeiul prevederilor art. 3 și 7 din Decretul nr. 8/31.1990, de organizare și funcționare a organelor locale ale administrației de stat

DECIDE:

ART. 1. — Pentru desfășurarea comerțului neorganizat strada se stabilesc următoarele Piețe:

— Piața „Mereselev”, Piața „Mihai Viteaz” cu funcționare zilnică;

— Piața de vechituri-Obor, cu funcționare în zilele de marți, vineri și duminică.

ART. 2. — Pentru piese auto, vînzări auto, se stabilește platforma betonată de la Hipodrom în ziua de duminică.

ART. 3. — Se interzice vînzarea-cumpărarea produselor care fac obiectul deciziei în site locuri decît cele stabilite la art. 1 și 2.

ART. 4. — Contravenționalii vor fi sancționați cu amendă contravențională și confiscarea produselor. Constatarea contravențiilor se face de către Poliția municipiului Arad, Inspectoratul Primăriei municipiului Arad și Inspectoratul Central sanitar antiepidemic.

ART. 5. — Cu ducerea la îndeplinire a prezentei decizii se încredințează Administrația piețelor Arad, Poliția municipiului Arad și Central sanitar antiepidemic Arad.

PRIMAR

Silvia Rațiu

SECRETAR

Maria Alunaru



La piață

Foto: AL. MARIANUȚ

S-o luăm cronologic și să menționăm că pe data de 17 februarie a.c., doamna Florica Hent din Timișoara se prezintă la cooperativa „Unirea Meseriașilor” din orașul Chișineu Criș (unde a lucrat cu ani în urmă) pentru a l se opera în cartea de muncă o rectificarea poziția 1 din cap. IX (mai corect o inversare de date înscrise încorect anterior) conform adevărului 2270-87/1962. La data respectivă (era sîmbătă — n.n.) domnul Alexandru David inspector cu probleme de personal-învățămînt nu era prezent (la fel ca și la data investigației noastre, 26 februarie a.c. — n.n.) fiind plecat la Arad în interes de serviciu. Doamna F.H., întrucît avea urgentă nevoie de amintita rectificare în cartea sa de muncă pentru întocmirea dosarului de pensie, hotărîrăse să rămînă pînă luni (19 februarie) la Chișineu Criș.

19 februarie, ora 9. Doamna F.H. ajunge la sediul cooperativei, face o cerere (căci, deh, birocrația nu și-a îngropat încă unele... reguli), i se dă nr. de înregistrare — 380/19.02.1990

Într-adevăr, pînă eînd, domnule David?

și cu ea, glonț, la d-l David.

— Nu, nu vă pot servi decît miercuri...

„și orice alte rugămînți, justificări („am și eu serviciu în Timișoara, stau de două zile, vă rog frumos că doar nu-i o lume...” etc. etc.) și, mai apoi, chiar și unele cuvinte mai tari nu au putut înmuia inima de piatră a d-lui David. Culmea, nici rugămînțile d-lui Gheorghe Bragea, președintele cooperativei, decît cu foarte mare greutate, după cum ne-a declarat dînsul:

— A promis, în sfîrșit, că va rezolva problema; că el nu poate (noi zicem că „n-a vrut” — n.n.) să încalce niște reguli, că trebuie să consulte arhiva. Iar la arhivă nu-i lumină. I-am spus să ia o lampă portabilă, i-am dat și un ajutor, pe d-na Maria Matis de la contabilitate și crezînd, mai apoi, că a rezolvat problema am semnat (și aici este vina mea pe care o recunosc, dar care mi-a dat

încă o lecție de viitor) fără să citesc în amănunt (căci n-aveam motive să n-am încredere în d-l David) o adevărîntă în care se zicea că la dosarul din 1959 nu apare așa ceva.

19 februarie 1990, ora 15. Doamna F.H. vine să-și ridice

Pe marginea unei scrisori

cartea de muncă dar, cu orice motivații aduse, în fața oricărui rugămînți — același răspuns din partea d-lui David: — Numai miercuri, pe 21 februarie.

Drept pentru care d-na F.H. se duce la Consiliul orașenesc al Unității Naționale, unde d-l Lazăr Cioloca, președintele Consiliului, înțelege situația și-l solicită la telefon pe d-l David, rugîndu-l să n-o mai poarte pe drumuri pe F.H., dar

după 20-30 minute de conversație (timp în care, pe propria noastră răspundere o spunem: cererea putea fi rezolvată fără nici o complicație, ci numai legal și cu puțin umanism! — n.n.) răspunsul vine ca un trîznit:

— Trei zile e legal, să aștept!

„Dar, iată, d-le David Alexandru că (pe bună dreptate — n.n.) femeia n-a mai așteptat, iar pentru ca să nu mai așteptați nici domnia voastră, iată câteva păreri culese despre d-voastră: Lazăr Cioloca: Un om doar cu puțin bun simț n-ar fi făcut așa ceva; dar s-a făcut de rușine, a făcut de rușine unitatea în care lucrează (simțem curioși ce va zice acum colectivul unității despre fapta d-lui David — n.n.). Ce mă intrigă este faptul că dînsul nu știe (deși este vechi în meserie) că referiri la anul 1959 apar în arhiva cooperativei în

dosarele din 1962 de cînd datează și amintita adevărîntă nr. 2270-87/1962). D-l subinginer Francisc Mate: rămîn foarte uimit de atitudinea d-lui David; D-l Ioan Ciurdar, președintele CFSN din „Cooperativa „Unirea Meseriașilor”: Eu îl știu pe David de mai mulți ani; e un om dificil în sensul că uncori îi place să fie de multe ori rugat ca să rezolve o dată o problemă de serviciu. Întimplarea asta, despre care acum s-a dus vestea, confirmă spusele mele, iar gestul lui este total lipsit de umanitate. Ce ar fi făcut dacă era el în locul femeii respective, care n-a făcut altceva decît că a apelat și la bunul lui înțelegere?

O întrebare la care noi alăturăm încă una: pînă cînd credeți d-le David că mai poate fi acceptat — în noile noastre condiții, de după Revoluție din decembrie 1989 — un asemenea comportament care îmbracă unele caracteristici de tristă amintire?

CONSTANTIN SIMION

Scrisoare deschisă

Către C.P.U.N. al municipiului Arad

Aflăm că stupoare, din ziarul „Adevărul” (local) din data de 25.II.1990, că domnul Buzatu Constantin este vicepreședinte în Biroul executiv al CPUN al municipiului Arad. Ce încredere considerați că mai au angajații din IACM Arad în CPUN al municipiului Arad, când în componența Biroului executiv al acestuia figurează inginerul Buzatu Constantin? Punem această întrebare deoarece pentru confirmarea pe funcția de vicepreședinte al Consiliului municipal al FSN nu a primit votul de încredere al întreprinderii, organism pe care îl reprezintă în cadrul CPUN municipal. Menționăm că din totalul de 9 (nouă) subunități ale IACM Arad, 8 (opt) au votat contra, iar una pentru confirmarea lui în FSN al municipiului Arad.

Motivele votului de neîncredere sînt menționate în adresa nr. 1530/24.01.1990, predată personal domnului Felix Costescu, vicepreședinte al FSN al județului Arad. După numirea sa în funcția de vicepreședinte al FSN al municipiului Arad, domnul Buzatu Constantin, fără a fi primit votul de încredere al colectivului întreprinderii, a continuat să-și desfășoare această activitate care a culminat cu alegerea lui în Biroul executiv al CPUN al municipiului Arad.

Intrucât s-a trecut prin toate fazele de protest democratic, sperăm că nu vom

obligati să recurgem la manifestație publică.

Scrisoarea este semnată de 16 salariați ai IACM. Cu prilejul anchetei întreprinse de ziarul nostru, numeroși alții și-au manifestat adeziunea la conținutul ei.

Iată și adresa nr. 1530/24.01.1990 prin care colectivul de conducere operativă al FSN din IACM (organism acum desființat) își exprima dezacordul cu alegerea domnului C. Buzatu în funcția de vicepreședinte al Consiliului municipal FSN.

Către Consiliul municipal Arad al FSN.

Consiliul de conducere operativă al FSN din IACM Arad, întrunit în ședința sa de lucru din data de 22.01.1990, luînd în dezbateră acordarea votului de încredere inginerului Buzatu Constantin, cooptat în funcția de vicepreședinte al Consiliului municipal al FSN, vă comunică următoarele:

Consiliul de conducere operativă al FSN din IACM Arad nu acordă votul de încredere domnului Buzatu Constantin pentru a putea îndeplini funcția de vicepreședinte al Consiliului municipal Arad al FSN. Nu s-a acordat votul de încredere deoarece cazul său fiind pus în discuția comitetelor pe brigăzi și secții ale FSN, din numărul total de 9 (nouă) colective care au fost consultate și li

s-a cerut să-și exprime votul în mod deschis, singura brigadă care i-a acordat votul a fost brigada nr. 3 unde ing. Buzatu Constantin îndeplinește funcția de șef de brigadă. Celelalte colective au refuzat să-i acorde votul de încredere motivat prin aceea că inginerul Buzatu Constantin, în perioada anterioară datei de 22.XII.1989, a dat dovadă de exces de zel în proslăvirea dictaturii ceaușiste, a refuzat să înlăture tabloul dictatorului, în data de 22.12.1989, și este acuzat de carierism și oportunist. De asemenea, a avut dosar pentru încadrarea în Ministerul de Interne.

NR. Am dori să precizăm că originea acestei adrese o găsim într-un protest scris, adresat în 10 Ianuarie 1990 Comitetului FSN din IACM, semnat de 173 de salariați prin care se cerea demiterea inginerului C. Buzatu din funcția de vicepreședinte al Consiliului FSN al municipiului. Acționîndu-se în mod democratic, a fost convocată o ședință a Consiliului de conducere operativă al FSN pe IACM care, cum am văzut, nu a acordat vot de încredere ing. C. Buzatu. Rămîne totuși un semn de întrebare: de ce Consiliul municipal al FSN nu a luat în considerare hotărîrea exprimată, în numele întregului colectiv de la IACM, de comitetul FSN pe întreprindere, mai mult, l-a desemnat pe ing. C. Buzatu ca vicepreședinte al CPUN al municipiului?

Procesul de la Timișoara

(Urmare din pag. 1)

fost înarmată și nu a părăsit sediul în zilele de 16, 17 și 18 decembrie. Abia în această ultimă zi, continuă el, a dat ordin de înarmare unui număr de 20 ofițeri și subofițeri spre a asigura paza inspectoratului. Atunci cine a tras totuși? Deși nu este atât de categoric ca și generalul E. Macri, folosind pentru aceasta fraze stufoase și adevăruri spuse doar pe jumătate (deh, deformare profesională, vorba unui confrate...) el indică aceeași unică sursă: armata. În sprijinul afirmațiilor sale, fostul șef al securității reproduce spusele generalului Gușe la sfîrșitul amintitei ședințe din 17 decembrie: „Voi termina eu cu ei (ca demonstrații, n.n.) într-o oră, două!”. Da este adevărat că s-au constituit 8 formații de luptă care au fost trimise în teren, dar — zice T. Sima — ele erau alcătuite din cadre de miliție și militari în termen aparținînd trupelor de securitate și grăniceri. L-a consultat cineva în această privință? Nu, din nou martorul, scuzați, fostul general Nuță este singurul răspunzător de organizarea acestor trupe de șoc. Ce au făcut unitățile speciale de luptă antiteroristă existente? Practic nimic, mărturisește mai departe T. Sima, USLA „neavînd obiect” la acea oră și în acele zile. Să vedem ce ne vor mai rezerva interogatoriile celorlalți inculpați ca și martorii, pe care, bănuim, li va propune altă acuzare, cit și apărarea.

Revenînd la cele relatate în începutul acestor rînduri să ne oprim puțin asupra declarațiilor

lor făcute de colonelul Sima în ultima parte a dezbaterilor de ieri. Drept să spunem, deși nu ne așteptam ca el să-și pună cenușă în cap, de aici și pînă la afirmația sa că despre... coletele sustrase de la spitalul județean a aflat de-abia peste... 3 zile e o cale, să recunoaștem, cam lungă. Pentru că, după cum susține fostul șef al securității, el n-a făcut altceva decît să-l conducă la spital pe cei doi colonei — Stănică și Ghircoiaș — neinteresîndu-l ce s-a discutat în biroul dr. Colea și preferînd — în timpul acesta — să viziteze secția de dializă (foarte interesantă, cum ține să sublinieze) și să bea o cafeletă. De altfel, pe tot parcursul interogatoriului expresii ca „nu cunosc”, „nu știu”, „nu-mi amintesc”, „nu m-a interesat” au fost mai mult decît frecvente, așa încît declarația de mai sus nu a surprins chiar așa de tare. Să vedem însă ce vor spune și cei doi, Stănică și Ghircoiaș... Pînă atunci să mai consemnăm și ultima sa declarație cu privire la suma de circa o jumătate de milion de lei găsită la domiciliu: constituia fondul de rulment al securității și din grija deosebită față de „avutul obștesc” a transferat — pentru mai multă siguranță — încă din data de 17 decembrie, tezaurul cu pricina la locuința sa. Din același sentiment de „vigilență” mai păstra acasă („la serviciu, nu erau condiții potrivite”, afirmă el senin) două videocasetofoane, plus unul personal, plus 3 televizoare color, plus 3 instalații pentru antena satelit, plus mai multe casetofoane, plus alte asemenea „măruntișuri”...

Carnet cultural

• Ieri, după amiază a fost dezvelit monumentul, cioplit în lemn al șoferului erou Toth Sándor din Hodmezövásarhely, amplasat lângă podul Cetății. Cu acest prilej au luat cuvîntul, printre alții, Valentin Voicilă, președinte al C.P.U.N. Arad, Silviu Rațiu, primarul municipiului, Hosszu Zoltan Szasz Viktor (din Tirgu Seculesc, unul dintre realizatorii monumentului). Dinnyes Jozsef, cîntăreț din Ungaria, a prezentat cu colaj muzical în memoria eroului.

• Mîine, 8 martie a.c., va avea loc, la sediul din B-dul

Revoluției nr. 79, ședința de lucru a Cenaclului tineretului liber. Vor citi poezie Tania Roman și Dorel Gubani. Referatele vor fi întocmite de Florin Bătrîn Mircea, iar președinția ședinței va fi asigurată de Rodica Flori. Cu acest prilej se va alege și secretarul cenaclului

V. FILIP

Campionatul județean „Onoare”

Vinători — Beliu 5-0, Vinga — Pielarul 0-1, Nădlac — Pincota 2-0, Gloria Arad — Felnao 2-1, Sofronea — Metalul Ineu 6-1, Sebiș — Macea 5-1, Pecica — Hălmașiu 3-0 (fără joc), CFR Arad — Zădăreni 7-0, Gloria Victoria Ineu — Curtici 3-0, ISD Olimpia — Dorobant 3-2.

CLASAMENTUL

CFR Arad	20	13	4	3	44-11	30
Pecica	20	13	3	4	45-22	29
Pielarul	20	12	3	5	44-12	27
ISD Ol.	20	11	3	6	40-23	25
Nădlac	20	10	3	7	31-25	23
Vinga	20	9	4	7	22-20	22
GL Arad	20	10	2	8	27-28	22
Zădăreni	20	9	3	8	31-43	21
Pincota	20	8	4	8	23-32	20
Hălmașiu	20	8	3	9	34-33	19
M. Ineu	20	7	5	8	25-38	19
Felnac	20	8	2	10	27-21	19
Sebiș	20	7	3	10	32-42	17
Gl. Ineu	20	6	5	9	25-35	17
Dorobant	20	7	3	10	19-79	17
Sofronea	20	8	0	12	45-40	16
Vinători	20	7	2	11	28-35	16
Macea	20	6	3	11	7-35	15
Curtici	20	6	2	12	23-39	14
Beliu	20	6	1	13	26-50	13



Primăvara... Foto: I. TRUȚA

Actualitatea cotidiană

• Oficiul județean de turism reaminteste cetățenilor din municipiul și județul Arad că locurile de odihnă pe litoral au fost puse în vânzare încă din luna ianuarie. Rugăm pe cei interesați să se grăbească pentru procurarea acestor locuri.

Oficiul județean de turism organizează excursii în Ungaria, la Szeged și Kecskemét, cu autocarele în perioadele 15-16 martie, 22-23 martie și 29-30 martie. În prețul de 395 lei se include transportul cu autocarul, o cazare la hotel Nădlac, cină și mîncare la pachet pentru ziua următoare. Informații suplimentare se pot obține de la Filiala de turism intern din Arad, Bd. Revoluției nr. 72, telefon 37279.

• Filarmonica de stat Arad, prezintă sîmbătă, 10 martie 1990 în sala Palatului cultural interpretarea în primă audiere a oratoriului „Elis” de F. Mendelssohn Bartholdy. Dirijor: Doru Șerban. Soliști: Aurica Sorescu (Cluj-Napoca), Eva Szatmari (Cluj-Napoca), Lillana Stan (Brașov), Alex. Moisuc (Opera București), Ovidiu Mitrescu (Opera Berlin), Teodora Marta (Arad). Biletele se găsesc la agenția Palatului cultural.

• Filarmonica de stat Arad, Piața G. Enescu nr. 1 organizează concurs în data de 30 martie, ora 10, pentru ocuparea a cinci posturi coriști. Informații la secretariatul Filarmonicii de stat Arad — telefon 16284.

• Filarmonica de stat Arad prezintă joi, 8 martie 1990, orele 17 și 19.30, în sala Palatului cultural, concertul de muzică populară cu cunoscuții soliști: Ana Munteanu, Nicu Novac, Rodica Ardelean și instrumentistul Anton Co-

vaci. Momente vesele cu Gheorghe Faur. Acompaniază formația „Fortuna”. Biletele se găsesc la Agenția Palatului cultural, între orele 10-13 și 15.30-18

• Cu ocazia zilei de 8 Martie, Organizația „Tineretul Liber Arădean” în colaborare cu Filarmonica de stat Arad prezintă un „Show al tineretului”, avîndu-l ca invitat pe actorul Horațiu Mălăieș. Spectacolele vor avea loc în ziua de 8 martie 1990, orele 17 și 19.30, în sala Casci de cultură a sindicatelor.

Biletele se găsesc la sediul Organizației „Tineretul Liber Arădean” din Bd. Revoluției nr. 79, între orele 9 și 18.

• Teatrul de stat Arad prezintă joi, 8 martie 1990, ora 18 spectacolul cu piesa „Se caută un mincinos” de D. Psatas iar duminică, 11 martie 1990, ora 18, spectacolul cu piesa „Comedia erorilor” de W. Shakespeare.

• Iubitorii de drumete sînt invitați la o excursie pe traseul Arad — Muntele Mic — Poiana Mărului. Plecarea — vineri 9 martie, ora 4.55; sosirea — duminică, 11 martie sau luni, 12 martie, la ora 21.51. Se va merge cu trenul pînă la Caransebeș, apoi cu autobuzul. Ghizi: Ciuliac Ioan (telefon 11301) și Popovici Ovidiu (telefon 46187).

Cazarea se va face la complexul Muntele Mic; masa din pachetul de drum. Se va lua, de asemenea, obligatoriu, echipament de iarnă și sac de dormit. Informații suplimentare la telefoanele amintite.

Întîlnirea cu ghizii, în 9 martie a.c., ora 4.30, în holul gării C.F.R. Arad.

V. F.

cinematografe

CINEMATOGRAFE

DACIA: Pompierul atomic. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: Inamicul public nr. 1. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: Masca de argint. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
ARTA: Ce se întîmplă, doctore? Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.
PROGRESUL: Dragostea învinge totul. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Dzikum, cîine de lup. Orele: 16, 18.
GRĂDIȘTE: Un bărbat și o femeie. Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

LIPOVA: Sacrificiul suprem (Cuba). INIU: Ultima întîlnire (RDG). CHIȘINEU CRIS: Destin tragic (Cuba). NĂDLAC: Pisița își scoate ghearele (Fr.). SINTANA: Cursă neplătită (URSS). PECICA: Parada Chaplin (SUA). CURTICI: Moștenire cu bucluc. Serile I și II (China). SEBIȘ: Întîlnire pe Calea Lactee (URSS). ȘIRIA: Drumuri neumblate (URSS). VINGA. Sherlock Holmes (Engl.). PINCOTA: Flăcări pe malul mării (Bulg.).

televiziune

10,00 Actualități, 10,15 Teleșcoală, 11,20 Teatrul TV (reluare): „Livada cu vișini”, 13,55 Actualități, 15,00 Fotbal: Dinamo București — Partizan Belgrad (transmisiune directă), 15,45 Notăți în agenda dv., 17,10 Limba spaniolă (reluare), 17,35 Meridianele cîntecului, 18,10 Tribuna partidelor politice, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,00 Semnal, 20,15 Să vorbim despre libertate, 20,45 Pașoranic economic, 21,05 Telectinemateca: „Ginger și Fred” (film italian), 23,10 Actualități, 23,25 Post scriptum la afacerea „Sulina” III.



ANIVERSARI

La aniversarea „Nunții de argint” dorim părinților noștri dragi, IVASZUK VASILE și MARIA, multă sănătate, fericire și viață îndelungată. Silvia, Florin și Silviu. (85971)

6 garoafe roșii, „La mulți ani!”, pentru ARDELEAN CODRUȚA, din Comlăuș și urează mama, tata, sora, unchiul și bunicii. (85968)

Cu ocazia aniversării a 25 de ani de căsătorie urmărim familia IVASZUK, fericire și „La mulți ani!”. Familia Burchardt. (86035)

Cu ocazia împlinirii majoratului, pentru Elena Țirlea, din Curtici, părinții, frații Nicu și Florin și urează multă sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani!”. (86027)

VINZARI - CUMPARARI

• Vind Dacia 1300, telefon 42326, după ora 16. (3) • Vind Aro pe motorină neridicat și Trabant 601 combi, telefon 47376, între orele 20-22. (65334) • Vind Dacia 1300 din depozit, ridicare imediată, telefon 48064. (65343) • Vind sufergerie Narcisa, telefon 37877. (85716) • Vind Dacia 1300 din depozit, eventual Aro, casă Cladova, telefon 75730. (85718) • Vind orgă Casio cu clape mari, telefon 23573. (85721) • Vind LNC Kathrein, 1,15-1,25, receptor și antenă 1,20 m, telefon 17344. (85724) • Vind urgent Trabant 601 S, str. Băntăș, nr. 5, bloc 554, scara A, ap. 20, zilnic, Micălața. (85725) • Vind Trabant 601, cu motor rezervă și Karting copil, telefon 65443. (85727) • Cumpăr punte spate carcasă diferențială Lada 1200. Anunțai Cora Mihai, comuna Pecica 1325, telefon 451, după ora 18. (85729) • Vind apartament, una cameră, bucatărie, cămară, ocupabil imediat, str. M. Kogălniceanu nr. 51, Arad. Informații, telefon 12173, sau 35127. (85732) • Vind Dacia 1300, preț convenabil, stare bună, Viriurile nr. 276, telefon 120. (85733) • Vind apartament 4 camere, garaj, parter, zona Piața Agroalimentară, Vlaicu, video japonez, Dacia 1300, cu 38000 km, telefon 49583. (85740) • Vind Dacia 1100 și Dacia din depozit, ridicare imediată. Informații, telefon 69318, între orele 16 și 19. (85746) • Vind rochie mireasă, mărimea 46-48, telefon 14651. (85756) • Vind Dacia 1300, din depozit, telefon 61353, după ora 16. (85759) • Vind pătuț copil, timbre vechi și noi, telefon 11092. (85764) • Vind videorecorder japonez Orion, sigilat, telecomandă, LNC, ultimul tip, non, telefon 23408, după ora 16. (85761) • Vind drijbă rusească, telefon 44246. (85954) • Vind apartament 3 camere, gaz, central, telefon 14547. (85957) • Vind (cu preluare rate) sau schimb cu casă mică cu grădina mare, apartament 2 camere, parter, scurgere separată gaze, zona Mioriia, telefon 30743, 61119. (85959) • Vind sfoară furajeră, telefon 47288, Arad. (85960) • Vind sufergerie „Toplița” și motoretă „Möbra”, telefon 69198. (95961) • Vind C.E.C. Dacia 1300, telefon 64926 Arad. (85962) • Vind casă, una cameră, bucatărie și motocicletă „Jupiter 3” cu ataj, telefon 11834. (85966) • Vind apartament, 3 camere, Sebis. Informații, Sebis, str. Minozei 8. (85967) • Cumpăr frigider în stare perfectă de funcționare, zilnic, la telefon 48559. (85975) • Vind Wartburg 312, stare foarte bună, telefon 32225. (85977) • Vind Lada 1500, tele-

fon 64420, după ora 19. (85979) • Vind casă cu grădină, piană cu burduf și pedale, comuna Șimand nr. 585. (85980) • Vind apartament, 2 camere și dependințe, vizibil în zilele cu soare, între orele 10-14 și 16-20. (85981) • Cumpăr mașină de cusut Kohler, Lipova, telefon 61904. (85982) • Vind casă, 6 camere, grădină cu pomi, congelator, mobilă, Zădăreni nr. 37. (85986) • Vind Moscvic 1500 diesel, nou, cu remorcă, nouă, str. Al. Satarn nr. 9, bloc A 11, scara F, ap. 12 (Fortuna). (85987) • Vind locuință, o cameră, bucatărie, baie, dependințe, telefon 35411. (85991) • Vind radiocasetofon, stereo spațial și radiocasetofon Vega, sovietic, telefon 30242. (85992) • Vind mașină Dacia 1300 cu îmbunătățiri de 1310, în stare perfectă de funcționare, la preț convenabil, localitatea Șepreus nr. 473, telefon 170. (85993) • Vind dublu casetofon „Sharp GF 555”, telefon 16445. (85994) • Vind 2 anvelope noi, pentru Dacia 1100, 145 SR 15, telefon 71547. (85998) • Vind LNC nou, pentru antenă satelit, telefon 30275. (86000) • Vind Jupiter 4, stare perfectă, str. Ghiocelilor nr. 20. (86002) • Vind Akay video VS 425 EV, sigilat, telefon 12692. (86006) • Vind Dacia din depozit, telefon 36843, după ora 18. (86008) • Vind mobilă veche stil pentru hol sau camera de zi, str. D. Gherea 26. (86009) • Vind videorecorder JVC, nou, bloc 333, ap. 5, etaj I, Blaj, Ioan, bloc 333, ap. 5, etaj I, Arad. (86012) • Vind Dacia 1300 cu elemente 1310 și instalație gaz, telefon 48352. (86014) • Vind casă, orașul Curtici, str. Tirnavelor 2, desființez gospodăria. (85920) • Vind Adalat, Dopegyt. Informații, telefon 13366, orele 11-15. (65488) • Vind mobilă combinată, furnir mahon, zilnic, după ora 16, telefon 68463. (85495) • Vind videorecorder cu telecomandă „Național G 30” și casete neregistrate, Aradul Nou, bloc 5, scara A, ap. 5. (85518) • Vind în perfectă stare, Renault 16 și Ford Taunus 6 cilindri, telefon 11303. (85519) • Vind Catergen pentru ficat, telefon 34131. (85531)

OFERTE DE SERVICII

• Caut femeie pentru îngrijire copil un an și jumătate, telefon 62646, după ora 17. (1)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

• Schimb apartament, proprietate de stat, 2-3 camere, confort I, încălzire gaz, București, cu apartament 2-3 camere, etaj 1-3, cu gaz, Arad (eventual cumpăr), telefon 960/20308 sau 90/534684. (85964) • Schimb apartament, zona UTA, proprietate personală, 2 camere, cu apartament 3 camere și garaj, telefon 48300. (85995) • Schimb apartament stat, 3 camere. Făt Frumos, cu apartament 2 camere, zona centrală, telefon 41724, orele 16-19. (85671) • Schimb garsonieră de stat, confort I, cu gaz, etajul I, zona Confecțiilor, cu apartament 2-3 camere sau casă. Informații, zilnic, la telefon 49854, după ora 18. (5660) • Schimb apartament, două camere, bloc, proprietate stat, din Brașov cu Arad. Informații, Arad, telefon 63656. (85673) • Schimb apartament, proprietate de stat, central, 3 camere, cu casă, zonă centrală, telefon 33541, după ora 16. (85691)

DIVERSE

• În data de 12 martie 1990 se vor vinde la licitație publică, începând cu ora 9, în Arad, Aleea Ulise, bloc Y 13, sc. C, ap. 18, una mobilă Drobeta, valoare 11 000 lei, două fotolii valoare 500 lei, un televizor

Ventis, valoare 2 000 lei, una motoretă nr. înmatriculare 2-AR-2032, valoare 5 000 lei. (85635) • Pensionar, doresc cunoștință femeie serioasă, onestă, gospodină, 50-55 ani, scop căsătorie, detalii telefon 31660, orele 18-19. (85637) • Candidatul sesiunii septembrie 1989 ISE Timișoara, economie agrară F.F. respinși cu media peste 5, telefonați urgent Petrilean 36296, Arad. (85956) • Închiriere casete video, filme traduse, genuri diverse, telefon 44782, orele 18-20. (85572) • Repar și încarc brichete cu gaz, str. Unirii nr. 10, Secția mașini de scris, între orele 15-19. (85780)

DECESE

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului nostru soț, tată, socru, bunic, BAR IOAN. În mormințarea are loc la 8 martie, din strada Zărandului ora 14, la cimitirul din Grădiște. Familia îndoliată. (1)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm decesul soțului și unchiului nostru, Mandi Ștefan. Înhumarea - miercuri, 7 martie, ora 15, la cimitirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (21)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Locatarii blocului 510 transmit sincere condoleanțe domnului BEJAN TRAIAN, în greaua încercare pricinuită de moartea soției. (86037)

Au trecut 12 ani de cînd a plecat dintre noi, minunatul dascăl, soț, tată și bunic, prof. NICU SPINU. Un moment de aducere aminte pentru cei care l-au cunoscut și simțat. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (86045)

Locatarii blocului „6”, din Aradul Nou, sînt alături de Lăpușean Ioachim, în greaua pierdere pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe. (86047)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, colegilor de serviciu A.S. „Muresul” Zădăreni, cunoscuților care l-au condus pe ultimul drum pe Verișan Ioan. Soția și fiul. (86059)

7 martie, tristă și neuitată zi, cînd se împlinesc 7 ani, de la trecerea în neființă, a celui care a fost soț, mamă și fiică, FLORICA VANCEA. Dumnezeu să te odihnească în pace. (85915)

Anii trec în fugă, dar ei nu șterg din memoria noastră imaginea celei care a fost as. șefă, Pirvu Lidia (Didi), căreia acum, la împlinirea a 3 ani de la trecerea în neființă, îi închinăm un gînd pios și dragi aduceri aminte. Colectivul secției Pediatrie 1. (85621)

Colectivul serviciului producție I.M.U. Arad, sîntem alături de colegul nostru, Petz Ferdinand, în durerea suferită prin moartea tatălui. (86030) Sîntem alături de colega noastră, prof. Florica Danicico, în marea durere pricinuită de dispariția soțului ei, dr. Ion Danicico. Sincere condoleanțe. Cadrele didactice ale scolii din Semeac. (86024) Regretăm profund dispariția medicului de mare valoare, dr. Ion Danicico și transmitem familiei îndoliată sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Cadrele medicale ale Dispensarului Semeac.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Teletext: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DUMITRU TOMA.

COMUNICAT

Consiliul provizoriu de conducere al Partidului Ecologist-Umanist Fondat în Arad, cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr. 79, invită membrii simpatizanți și pe cei care au făcut donații să treacă pe la sediul, pentru probleme organizatorice. (Program zilnic: 9-11; 16-18). Cetățenii din orașe și comune care doresc să înființeze filiale ale partidului nostru îi rugăm, de asemenea, să se prezinte la sediul. (242)

INTREPRINDEREA „LIBERTATEA” ARAD

Încadrează, conform legislației în vigoare, următoarele

categorii de personal:

- inginer TCM pentru postul de mecanic șef,
- un economist în probleme de salarizare,
- doi contabili principali,
- o dactilografă,
- 1 analist programator (ajutor) absolvent al facultății (licențiu de informatică) care să cunoască unul din limbajele BASIC, DBASE sau PASCAL pentru microcalculatoare. (243)

INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE

A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂȚIRI FUNCiare ARAD

Splaiul Mureș nr. 6/d

Pune la dispoziția celor în interesați, pentru consultare, listele cu mijloacele fixe propuse la casare pe anul 1990 care se găsesc la sediul IELIF, compartimentul de mecanizare. (244)

INTREPRINDEREA AVICOLA DE STAT ARAD

Calea Zimandului nr. 5

Încadrează:

- muncitori necalificați (bărbați),
- frigotehniști, categoria 3-5.

Informații telefon 31180. (245)

INTREPRINDEREA COMERTULUI CU RIDICATA PENTRU TEXTILE ÎNCLĂȚĂMINTE ARAD

Str. Unirii nr. 5

Organizează concurs pentru ocuparea postului de șef birou comercial.

Informații la sediul întreprinderii. (246)

INTREPRINDEREA TRANSPORTURI TURISTICE

AUTO BUCUREȘTI — AUTOBAZA 6 ARAD

Str. Posada nr. 20; telefon 15047

Încadrează:

- conducători auto — categoria ITA I-a sau specială,
- mecanici auto categoria IV-VI,
- 2 muncitori necalificați.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (249)

CASA DE AJUTOR RECIPROC A PENSIONARILOR ARAD

Încadrează pe bază de contract civil, pensionari la atelierul de reparat încălțăminte situat în Piața Avram Iancu nr. 13.

Începînd cu data de 1 martie 1990, programul băilor termale este zilnic, între orele 9-17. (250)

C.A.P. ȘISTAROVĂȚ, JUDEȚUL ARAD

Anunță post vacant de contabil șef (de preferință bărbat) care va fi ocupat prin concurs.

Cererile vor fi depuse pînă la data de 18 martie 1990 la sediul C.A.P. (251)

